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 ـمديريت ورزشی  و پاسخنامه سؤالات   علوم ورزشی 

 ـدكتري 2111كد )  )89

  مديريت ورزشی علوم ورزشی ـ سؤالات  
 

گیري در تربیت بدنی، مديريت رويدادها و اماكن و تأسیسات ورزشی، اصول و مبانی مديريت در مجموعه دروس تخصصی )آمار، سنجش و اندازه

 سازمان ورزشی، بازاريابی ورزشی(

 1 ترتیب کدام است؟، در مجموعه جدید میانه و نما به، دو واحد اضافه کنیم3به اعداد مضرب 3تا 2اگر در مجموعه اعداد فرد بینـ 

 22و  25ـ نما:  22میانه: ( 2 22و  22ـ نما:  21میانه: ( 5

 نداریم. ـ نما 22میانه: ( 4 نداریم. ـ نما 21میانه: ( 2

 2 اند وکیلوگرم بهبود بخشیده 6برداری مشخص شد که نصف این ورزشکاران رکورد خود را رکوردگیری مجدد از اعضای تیم ملی وزنه در یکـ
1
4

از  

 اند. در رکوردگیری جدید میانگین رکوردها چه تغییری کرده است؟کیلوگرم کاهش داشته 2آنان نسبت به رکورد قبلی خود 

1/( 2 کیلوگرم افزایش 5 (5 2/( 2 کیلوگرم کاهش 5  کیلوگرم افزایش 4 (4 کیلوگرم افزایش 5

 3 احتمال اند را اندازه گرفته است. صورت تصادفی از بین جامعه مورد نظر انتخاب شدهنفری که به 11فرض کنید پژوهشگری میانگین قد یک نمونه ـ

1/اینکه این میانگین به اندازه   تر باشد، چند درصد است؟انحراف استاندارد از میانگین جامعه بزرگ 96

5 )/97 5   2 )21 2 )1 4 )/2 5   

 4و واریانس خطاها برابر با 8برابر با ها در یک آزمون فوتبال، میانگین تعداد خطای آزمودنی ـ/  7است. تقریباً چند درصد افراد کلاس بیشتر از  25

 اند؟خطا داشته

5 )29 2 )94 2 )51 4 )2 

 1بـار دراز و نشسـت بـرود،  11است. اگـر یـک فـرد  1و میانگین نمرات آزمون 21ساله،  12آموزان واریانس نمرات آزمون دراز و نشست دانش ـ

 او کدام است؟ Tو Zترتیب )از راست به چپ( نمرهبه

  3و 2(4  4و 1( 2  6و 5( 2  7و 2( 5

 6متر، نمره 24ورزشکار ایران در مسابقات پرتاب وزنه با ثبت رکورد  ـz  متـر  21را برای خود کسب نمود. اگر میانگین رکوردهای ایـن مسـابقه  2

 م است؟باشد، واریانس رکوردها کدا

5 )5 2 )/1 5   2 )/2 25   4 )2 

 7 در درس رفتار سازمانی در ورزش دانشگاهـxV S / A 2 2 25 Xو , / 13 است. این فـرد  12حاصل شده است. نمره شخصی در این درس  5

 کمتر گرفته است؟حدوداً از چند درصد کلاس 

5 )52 2 )24 2 )5   4 )94 

 8 2/و واریانس نمرات 14دانشکده تربیت بدنی یک دانشگاه، میانگین نمرات کارشناسی در درس آناتومی ورزشی دانشجویان ـ باشـد. رتبـه می 25

 است. نمره خام وی کدام است؟ 84%درصدی فردی در این درس حدوداً

5 )/16 5   2 )/15 5   2 )/13 5   4 )/11 5   

 9 است. مقدار ضریب تغییـرات کلـاس چنـد درصـد  18ها برابر باو مجموع مجذور نمرات آن 18نفره، مجموع نمرات افراد 2در یک کلاسـ

 است؟

5 )1   2 )/66 6   2 )/35 7   4)/33 3  

 11 ین طبقه یک مجموعه دادهبالاترـ( )12  کدام است؟ 1باشد. نقطه درصدیمی 15

5 )/13 5   2 )15   2 )/15 5   4 )16   

 11 ری دقت وسیله سنجش توان عضلانی تیم فوتبال دانشجویان یک دانشگاه، مربی این تیم کدام ویژگی وسیله سنجش را باید مـورد گیبرای اندازهـ

 محاسبه قرار دهد؟

 پایایی( 4 ضریب دشواری( 2 عینیت( 2 روایی )مربوط بودن(( 5

 12 وتی برخوردار هستند، کدام است؟ربیان یک مدرسه فوتبال که از سطح مهارتی متفاتبهترین روش ارزشیابی مـ 

 نسبی( 4 نمایی( 2 ملاکی( 2 تشخیصی( 5
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 13 ؟رودنمیکار های تعیین پایایی یک آزمون بهکدام مورد، در شمار روشـ 

 ضریب آلفای کرونباخ( 4 تمایز سنی( 2 کودر ـ ریچاردسون( 2 های موازیفرم( 5

 14 بار بلند کند، چقدر است؟ 1کیلوگرمی را توانسته  9ردی که وزنه در آزمون یک تکرار بیشینه، حداکثر قدرت فـ 

5 )1   2 )54  2 )59 4 )41 

 11 گیرد؟های زیربیشینه قرار میکدام آزمون آمادگی هوازی، در طبقه آزمونـ 

 ک مایلبروس و ی( 4 استراند و کانکانی( 2 پله کوئینز و راکپورت( 2 کوپر و بروس( 5

 16 ؟مربوط به کدام رشته ورزشی استهای مهارتی فاکس و اسکات، آزمونـ 

 بدمینتون( 4 فوتبال( 2 بسکتبال( 2 تنیس( 5

 17 گیری قدرت کدام مورد کاربرد دارد؟کابل تنسیومتر، برای اندازهـ 

 ایزومتریک( 4 ایزوتونیک( 2 مطلق( 2 ایزوکینتیک( 5

 18 شود؟ی سنجش کدام فاکتور در آمادگی جسمانی استفاده میهای ولز، براآزمونـ 

 پذیریانعطاف( 4 قدرت عضلانی( 2 تعادل پویا( 2 تعادل ایستا( 5

 19 رود؟کار میتست کورنیش، برای کدام رشته ورزشی بهـ 

 فوتبال( 4 هندبال( 2 والیبال( 2 بسکتبال( 5

 21 مادگی جسمانی مناسب است؟، جهت ارزیابی کدام عامل آ«استراند»آزمون ـ 

 حداکثر اکسیژن مصرفی( 4 استقامت پا( 2 توان پا( 2 سرعت( 5

 21 کدام مورد از جمله موارد ضروری شایستگی پذیرش یا شرایط شرکت ورزشکار در یک رویداد است؟ـ 

 شایستگی فردی ـ شایستگی سطح مهارت( 2 شایستگی سابقه ـ شایستگی اجتماعی( 5

 شایستگی مهارتی ـ شایستگی جسمانی( 4 ایمی ـ شایستگی حرفهشایستگی تی( 2

 22 عنوان یکی از موضوعات اصلی مورد توجه قرار گرفت؟های المپیک، بحث محیط زیست بهیک از بازیدر کدامـ 

 پکن 2229 (4 سیدنی 2222( 2 بارسلون 5222( 2 سئول 5299( 5

 23 رزشی، کدام است؟چهار عنصر اصلی پروژه در ساخت اماکن وـ 

 کارفرما ـ پیمانکار ـ طراح ـ مهندس ناظر( 2 گذار ـ طراح ـ سازندهمالک ـ سرمایه( 5

 کارفرما ـ پیمانکار ـ مدیر طرح ـ مهندس مشاور( 4 گذار ـ مدیر طرح ـ سازندهمالک ـ سرمایه( 2

 24مرحله پایانی در فرایند مدیریت داوطلبان کدام است؟ ـ 

 کارگیریبه( 4 نگهداری( 2 زیابیار( 2 آموزش( 5

 21تری با خطرات انسانی در ساخت یک ورزشگاه دارد؟نقص در کدام مورد، ارتباط قوی ـ 

 هاتعداد و ارتفاع پله( 2 های ورزشگاهوضعیت ورودی( 5

 های ورزشگاهتعداد خروجی( 4 وضعیت نور و روشنایی( 2

 26سیستم اطلاعات جغرافیایی کاربرد دارد؟کدام مورد مطالعات اماکن ورزشی، در  ـ 

5 )GIS   2 )SIS   2 )IGS   4 )SIG   

 27 است؟المللی المپیک آغاز کرده المللی، کار خود را قبل از تأسیس کمیته بینکدام فدراسیون بینـ 

 ( ژیمناستیک4 بسکتبال( 2 والیبال( 2 فوتبال( 5

 28 بندی آموزشی و خرید لوازم و تجهیزات ورزشی، کدام مورد اولویت دارد؟برای بودجهـ 

 ای تجهیزاتی و فناوریکالای مصرفی تفریحی ـ کال( 5

 ای فناوریای تفریحی ـ کالای سرمایهتجهیزات سرمایه( 2

 ایـ کالای فناوری ـ کالای سرمایهکالای مصرفی تفریحی ( 2

 ای آموزشی ـ کالای مصرفی تفریحیکالای مصرفی آموزشی ـ تجهیزات سرمایه( 4
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 مديريت ورزشی  علوم ورزشی ـه اسخنامپ  
 

گیري در تربیت بدنی، مديريت رويدادها و اماكن و تأسیسات ورزشی، اصول و مبانی مديريت در )آمار، سنجش و اندازه مجموعه دروس تخصصی

 سازمان ورزشی، بازاريابی ورزشی(

 
 ، میانه برابر است با:3تا 2در مجموعه اعداد فرد بین  «1»ـ گزینه 1 21 23 25 27 29 25, , , , ¾ºIÃ¶  

 در این مجموعه نما نداریم.
 میانه و نما برابر است با: ، دو واحد اضافه کنیم،2به اعداد مضرب  3تا 2حال اگر در مجموعه اعداد فرد بین

   

21 23 25 27 29

2 2

23 23 25 29 29

, , , ,

, , , ,

 

 .22و  22و نما برابر است با  21 حال میانه برابر است با
  

 گردد.هرگاه عدد ثابتی را به کلیه رکوردهای یک گروه اضافه و یا کم نماییم به همان نسبت به میانگین اضافه و یا  از آن کم می  «3»ـ گزینه 2

kg اند، بنابراین داریم:کیلوگرم بهبود بخشیده 1رکورد خود را نصف ورزشکاران  برداری،در رکوردگیری مجدد از اعضای تیم ملی وزنه 
1

6 3
2

  

1
4

/ اند، بنابراین داریم:کیلوگرم کاهش داشته 2ها نسبت به رکورد قبلی خود آن  kg 
1

2 5
4

  

x حال داریم: / / kg  3 5 2 5kÄk]  
2/ابراین در رکوردگیری جدید میانگین رکوردها بن  یابد.کیلوگرم افزایش می 5

  
 صورت سؤال مبهم است و دو حالت محتمل خواهد شد.  «4و  3»ـ گزینه 3

|)xPصورت بایدیناگر هدف طرح سؤال یافتن احتمال فاصله بین میانگین نمونه و جامعه باشد، در ا X | / )  1 محاسبه گردد ولی اگر هدف  96

xP(Xصورتیافتن احتمال اینکه میانگین نمونه از میانگین جامعه صرفاً بزرگتر باشد، در این / )  1  باید محاسبه گردد. 96

 بنابراین در حالت اول خواهیم داشت:

x
x

X
P(| X | / ) P( / ) P(| Z | / ) P(Z / ) ( P(Z / )) ( / ) %


              


1 96 1 96 1 96 2 1 96 2 1 1 96 2 1 975 5 

x در حالت دوم خواهیم داشت:اما 
x

X
P(X / ) P( / ) P(Z / ) P(Z / ) / % /


            


1 96 1 96 1 96 1 1 96 1 975 2 5 

  

 شود:با توجه به فرمول مقابل محاسبه می zبا توجه به اینکه تعداد خطای کمتر، نشانه عملکرد بهتر است، نمره  «1»ـ گزینه 4
x x

z
sd


  

 ا باید واریانس را به انحراف معیار تبدیل کنیم:ابتد

(sd) / / 25 5nIÃ•¶›HodºH  

z
/ /


  
8 7 1

2
5 5

  

 
 اند.خطا داشته 2افراد کلاس بیشتر از  98%با توجه به منحنی فوق تقریباً

  

 داریم: zنمره با توجه به فرمول  «2»ـ گزینه 1
x x

z sd
sd


  25 5,  

z


  
15 1 5

1
5 5

  

z این فرد برابر است با: zنمره 1  
T داریم: Tبا توجه به فرمول نمره z T ( )     1 5 1 1 5 6  

 باشد.می 6این فرد نیز برابر با Tنمره
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 داریم: zبا توجه به فرمول نمره  «3»ـ گزینه 6
x x

z
sd


  

sd انحراف معیار 

sd sd /
sd


     
24 21 3

2 2 3 1 5
2

  

1/انحراف معیار برابر با  باشد، بنابراین واریانس برابر است با:می 5

V ( / ) /   2 21 5 2 25uºIÄnH» (nIÃ•¶ ›Hodº H)  

  
 داریم: zبا توجه به فرمول نمره  «4»ـ گزینه 7

x x
z

sd


 

sd V / /

/ /
z

/ /

  

 
   

2 25 1 5

12 13 5 1 5
1

1 5 1 5

 

  
zفردی که 1 تر قرار دارد.افراد پایین 84%را کسب کرده باشد، تقریباً از 

  

 داریم:zبا توجه به فرمول نمره  «2»ـ گزینه 8
x x

z
sd


 

 باشد. حال داریم:می 5باشد برابر با  84%بالاتر قرار داشته باشد یا رتبه درصدی وی 84%فردی که از حدود zنمره

x x x
z / x x /

sd /

sd / /

 
       

 

14
1 1 5 14 15 5

1 5

2 25 1 5

 

15/نمره خام این فرد برابر با  باشد.می 5

  
 با توجه به فرمول ضریب تغییرات داریم:  «4»ـ گزینه 9

sd
CV x

x
     

18
1 9

2
RHoµº “¼µ\¶

jHk•U

  

sd ( ) ( )       2 218
9 9 81 9 3

2
RHoµº n»m\¶ “¼µ\¶

¸Ã«ºIÃ¶

jHk•U

  

 حال داریم:

/   
3 3

1 33 3
9 9

RHoÃÃ™U KÄo†   

  
 ها در زیر آن قرار دارد.گذاری، پیوسته است که درصد معینی از دادهای در مقیاس ارزشرصدی ارزش عددی نقطهنقاط د  «3»ـ گزینه 11

nP با توجه به فرمول نقطه درصدی داریم: Cf
p L ( ) i

f


    

شود. در سؤال نظر در آن قرار دارد مشخص می ای که ملاک موردبقهطباشد، بدین وسیله می nPاولین مرحله برای محاسبه نقاط درصدی، محاسبه

nP n 
1
1

 کنیم.، به ستون فراوانی تجمعی مراجعه میnPاست. پس از محاسبه Nبرابر با خود 

برابر با nPشود. در سؤالعنوان نقطه درصدی مورد نظر انتخاب میدر ستون فراوانی تجمعی وجود داشته باشد، حد بالای طبقه به عیناnPًهرگاه مقدار
Nاست که برابر باCf طبقه بالا( )12 /براین نقطه درصدی برابر است بااست. بنا 15 / 15 5 15 5  

  
 اندازه بگیرد.گیری آن ساخته شده است، منظور اندازهروایی: آزمون وقتی دارای روایی است که رفتار یا خصیصه معینی را که به  «4»ـ گزینه 11

 دادن به هر آزمودنی است.در نمره عینیت: توافق نزدیک بین دو یا چند داور
 گیری و ثبات و پایداری آن است.دقت اندازه پایایی: منظور از پایایی،

 گیری دقت وسیله سنجش توان عضلانی تیم فوتبال دانشجویان یک دانشگاه، مربی این تیم باید پایایی وسیله سنجش را مورد محاسبه قرار دهد.برای اندازه
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ها و میزان آمادگی افراد، از این ارزشیابی منظور آشنایی با سطح تواناییارزشیابی تشخیصی: قبل از شروع برنامه تمرینی یا آموزشی، به  «4»ـ گزینه 12
 کنند.استفاده می

های آموزشی و تمرینی مورد نظر تعیین را در دوره اگر برای مقایسه، معیار یا ملاک مطلقی مشخص کنیم و براساس آن ملاک مطلق، ردی یا قبولی افراد
 ایم.کنیم، ارزشیابی ملاکی انجام داده
( ارزشیابی 2( ارزشیابی شخص با کلاس، 5کند: گیرد که جایگاه فرد را در کلاس به دو گونه مشخص میای صورت میارزشیابی نسبی از طریق مقایسه

 باشد.د میبرای تعیین میزان پیشرفت فر که شخص با خودش
 بهترین روش ارزشیابی افراد یک مدرسه فوتبال که از سطح مهارتی متفاوتی برخوردار هستند، ارزشیابی نسبی است.

  
 شود:زیر استفاده می هایگیری و ثبات و پایداری آن است. برای برآورد پایایی آزمون از روشهمنظور از پایایی آزمون، دقت انداز  «3»ـ گزینه 13
 ( بازآزمایی5
 های موازی( فرم2
 های زیر است:( تعیین همسانی درونی آزمون که خود شامل روش2
 (25و  2روش ضریب انسجام آزمون )کودر ـ ریچاردسون -
 کردن آزمونروش دونیمه -
 روش آلفای کرونباخ -

  
 جا شود.بار جابه ای است که قبل از بروز خستگی فقط یکیک تکرار بیشینه، بیشترین مقدار وزنه  «1»ـ گزینه 14

 با توجه به فرمول حداکثر قدرت عضلانی داریم:
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 کیلوگرم است. 1حداکثر قدرت فرد برابر با

  
 ای سنجش آمادگی هوازی  آزمون کوپر: آزمون زیربیشینه  «2»ـ گزینه 11

 ای سنجش آمادگی هوازیآزمون بروس: آزمون بیشینه
 ای سنجش آمادگی هوازیآزمون کوئینز یا کویین کالج: آزمون زیربیشینه

 آمادگی هوازی ای سنجشآزمون راکپورت: آزمون زیربیشینه
 ای سنجش آمادگی هوازیآزمون استراند: آزمون زیربیشینه

 هوازیآزمون کانکانی: سنجش توان هوازی در آستانه بی
 ای سنجش آمادگی هوازیآزمون یک مایل دویدن: آزمون زیربیشینه

  
 ون مهارتی فاکس و اسکات است.آزم از جمله آزمون سنجش مهارت بدمینتون،  «4»ـ گزینه 16

 گیری توانایی انجام سرویس بلند تا انتهای زمین حریف است.هدف این آزمون، اندازه
 سن انجام: دوره دبیرستان و دانشگاه

 جنسیت: هر دو جنس

  
گیری عضله در مقابل یک مقاومت، در زمان بسیار کوتاه، قدرت خود را به ازهقدرت ایستا براساس انقباض استاتیک یا ایزومتریک: در این اند  «4»ـ گزینه 17

 شود و مفصل حرکتی نخواهد داشت.گذارد. در این انقباض، تغییری در طول عضله دیده نمینمایش می
 کنند.گیری میهای مختلف نظیر کابل تنسیومتر یا دینامومتر پا و دست اندازهمعمولاً قدرت ایستا را با دستگاه

 قدرت مطلق: قدرت بدون درنظر گرفتن اندازه عضلات و بدن است.

  
شدن و بازشدن بالاتنه، راه مناسبی برای تشخیص دردهای پشت در افراد های خمپذیری ستون فقرات از طریق آزمونانعطاف گیریاندازه«  4»ـ گزینه 18
 باشد.ها می)گروه عضلانی پشت ولز( یکی از معتبرترین این آزمون شدن به جلوباشد. آزمون خممی

های کند. از این حالت دستمتر از هم به جلو دراز میسانتی 51تا  1نشیند و پاهای خود را به فاصله حدوددر این آزمون، فرد روی زمین می :آزمون ولز
 ها را جلو خواهد برد. کردن کمر، دستبرد و تا آنجا که بتواند با خممی خود را در طول پاها به طرف جلو

 باشد.( صحیح می4( را صحیح اعلام کرده است اما با توجه به توضیحات فوق، گزینه )5سازمان سنجش گزینه )
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 ـ مديريت ورزشی علوم ورزشی سؤالات  
 

 گیري در تربیت بدنیجش و اندازهآمار، سن

 1شود؟هاي دانشجويان دكتري فيزيولوژي در دو درس صفر باشد، ضريب همبستگي بين دو درس چقدر مياگر مجذور تفاوت رتبه ـ 

/( 3 صفر( 1 5 

 يان دارد.بستگي به تعداد دانشجو( 4 1( 2

 2هاي در چه شرايطي شباهت توزيع طبيعي با توزيع ـt رسد؟به حداقل مي 

 ( هر چقدر تعداد نمونه بيشتر شود.3 هر چقدر تعداد نمونه كمتر شود. ( 1

 ( هر چقدر سطح اطمينان كمتر شود. 4 ( هر چقدر درجه آزادي بيشتر شود. 2

 3شود؟چقدر مي 8ه با انحراف استاندارد رنف 22خطاي استاندارد ميانگين يك گروه  ـ 

1 )5 3 )/1 6   2 )/ 625   4 )/ 32   

 4كرانه بالا و پايين  ـ/ /34 5 35  كدام است؟ 5

/( 3 24ـ  23( 1 /33 5 36 5   2 )/ /34 4 35 6   4 )/ /34 45 35 55   

 2شود؟تر از هر طبقه وجود دارد، استفاده از كدام نمودار توصيه مياگر پژوهشگري بخواهد بداند چند نمره پايين ـ 

 چندضلعي( 4 اوجايو( 2 ايدايره( 3 ستوني( 1

 6ها شرط اساسي است؟وع همبستگي بين آزمونترتيب، كدام ن، به«واگرا»و « همگرا»در روايي  ـ 

 بالا ـ پايين( 4 پايين ـ پايين ( 2 بالا ـ بالا( 3 پايين ـ بالا( 1

 7باشد، 6كه نمره فرد باشد. در صورتي 16و واريانس  1اگر ميانگين ركورد دوي سرعت  ـ . .......... 

 درصد باقي گروه بهتر است.  44( ركورد فرد از 3 بهتر است. درصد افراد 99ركورد فرد از ( 1

 درصد باقي گروه بدتر است.  45( ركورد فرد از 4 درصد باقي گروه بهتر است.  34( ركورد فرد از 2

 8؟نيستكدام آزمون براي سنجش استقامت هوازي  ـ 

  پله مارگاريا كالامن( 4 پله كويين( 2 پله هاروارد( 3 پله چستر( 1

 9شود؟آزمون بورپي، براي سنجش كدام فاكتور استفاده مي ـ 

 تعادل پويا( 4 تعادل ايستا( 2 چابكي عمومي بدن( 3 پذيري عمومي بدنانعطاف( 1

 11ب پراكندگي نمـرات ضريثانيه اضافه كنيم،  3است، چنانچه به ركورد هر نفر  9و واريانس آن  12نفره برابر با  12ميانگين ركورد شنا در يك گروه  ـ

 چند خواهد شد؟

 درصد 1( 4 درصد 55( 2 درصد 5( 3 درصد 2( 1

 11د است؟باشد، دامنه تغييرات كل توزيع چن 6ترين نمره يك توزيع طبيعي برابر اگر دامنه تغييرات بين ميانه و كوچك ـ 

1 )12 3 )13 2 )11 4 )/1 5   

 12شود؟منظور بررسي رضايتمندي از عملكرد يك فدراسيون ورزشي با دو گزينه )رضايت و عدم رضايت(، از كدام آزمون آماري استفاده ميبه ـ 

 كروسكال واليس( 4 ويتنييو من( 2 مجذور كاي( 3 ويلكاكسون( 1

 13ترتيب كدام معيار گرايش ميانگين ساعات فعاليت ورزشي گروهي از دانشجويان در ماه باشد، به 7، 6، 31، 8، 1، 6، 7، 9، 8، 6، 29، 6عداد اگر ا ـ

 تر است؟هاي فوق، مناسببه مركز و كدام معيار پراكندگي براي توصيف داده

 چاركيميانه ـ دامنه ميان( 4 ميانگين ـ دامنه تغييرات( 2 واريانسميانه ـ ( 3 معيارانحراف نما ـ( 1

 14كدام آزمون، براساس رابطه مستقيم بين افزايش تدريجي ضربان قلب و شدت تمرين بنا شده است؟ ـ 

 گالافر ـ بروآ( 4 نلسون( 2 وينگيت( 3 فوستر( 1
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 دكتري يكريف رتبه مدرسان ش

 12متر، نمره  89د رركو نيزه با ثبت نماينده ايران در مسابقات پرتاب ـZ  متـر باشـد، واريـانس  88ركوردها  را كسب كرده است. اگر ميانگين 2برابر

 ركوردها چقدر است؟

1 )/ 25   3 )/ 5   2 )1 4 )3 

 16اگر نمره  ـZ مره داري، برابر با صفر و نبريك نماينده ايران در مسابقات جهاني وزنهT ؟باشد، فاصله اين دو، حدود چند درصد است 4نماينده ديگري 

1 )3 3 )13 2 )24 4 )34 

 171/زماني  هدر محدود هاي آسياييمتر بازي 1كه بخواهيم ركوردهايدر صورتي ـ /صلهثانيه را با فا 11تا  1 بندي كنـيم، چنـد طبقـه طبقه 1

 خواهيم داشت؟

1 )4 3 )5 2 )9 4 )1   

 18يم، ميـانگين و دامنـه نمره به نفرات اول و آخر اضافه كن 2/1كه شده باشد، در صورتي 16نفري برابر با  3اگر معدل نمره درس آمار يك كلاس ـ

 كنند؟تغييرات چه تغييري مي

 شوند. اضافه مي 1/( به ميانگين و دامنه تغييرات، هر دو 3 كند. شود و دامنه تغييرات هيچ تغييري نمياضافه مي 1/ميانگين ( 1

 شود. نمره اضافه مي 5/1( به ميانگين و دامنه تغييرات، 4 كنند.غيير نميكدام ت( ميانگين و دامنه تغييرات، هيچ2

 19اگر ـMo Md M  باشد، كدام مورد درست است؟ 

 ( چولگي به چپ است. 3 چولگي به راست است. ( 1

 فراواني است. تر، داراي بيشترين هاي كوچك( نمره4 ( بستگي به انحراف استاندارد نمرات دارد. 2

 21است. درجات آزادي چند است؟ 22تراز شده، مساوي و برابر حجم نمونه در دو گروه هم ـ 

1 )49 3 )44 2 )34 4 )32 

 زشیرمديريت رويدادها و اماكن و تأسیسات ورزشی ـ اصول و مبانی مديريت در سازمان ورزشی ـ بازاريابی و

 21توان از يكديگر تميز داد؟ي ميهاي داوطلب را بر چه اساسسازمان ـ 

 گيري و اهدافجهت( 4 هامنافع و محرك( 2 نقش و فعاليت( 3 سمت و سو( 1

 222هاي المپيك هاي ورزشي بازيكدام رشته جزو رشته ـ  ؟باشدنمي 28

 لاكراس( 4 اسكواش( 2 ( كاراته3 فلگ فوتبال ( 1

 23اند؟اع الزامات كيفيت در يك رويداد ورزشي بزرگ كدامطبق مدل كانو، انو ـ 

 فيزيكي، عملكردي و انگيزشي( 4 عملكردي و انگيزشي اساسي،( 2 عملكردي، انگيزشي و قانوني( 3 اساسي، فيزيكي و فني( 1

 24كنند؟مي از كدام نهاد مجوز دريافتهاي ورزشي براي دريافت مجوز براي مسابقات خارج از كشور، فدراسيون ـ 

 مرزيشوراي برون( 4 وزارت امور خارجه( 2 كميته ملي المپيك( 3 مجمع فدراسيون( 1

 22تواند الگوي اطلاع از امنيت يك رويداد ورزشي باشد؟كدام مورد مي ـ 

 ( ارزيابي ريسك ـ آموزش ـ تمرين ـ ارزيابي3 استخدام ـ آموزش ـ ارزيابي پرسنل امنيت ( 1

 بر بيمه حوادث ( افزايش اطمينان به تماشاگر ـ تمركز4 هاي بهبودها ـ تهديدات ـ برنامه( ارزيابي ريسك2

 26باشد؟يك از انواع ريسك ميترس تجربه شده از بروز آسيب در فضاي ورزشي در ساعات ورزش مدارس جزء كدام ـ 

 بيش واقعيوريسك كم( 4 وانيشده رريسك ادراك( 2 شده اجتماعيريسك ادراك( 3 شده فيزيكيريسك ادراك( 1

 27منظور از حريق برخوردي چيست؟ ـ 

 هاي برق به يكديگرسوزي در اثر برخورد سيم( آتش3 سوزي در اثر برخورد صاعقه به ساختمانآتش( 1

 كند. ي( قسمتي از آتش كه به اتصالات اصلي ساختمان برخورد م4 كند. ( قسمتي از آتش كه ساختمان ديگري را درگير مي2

 28اند؟هاي موجود در اماكن ورزشي كدامبندي ريسكعوامل اصلي مؤثر در اولويت ـ 

 ( احتمال وقوع ـ احتمال كشف ـ احتمال جبران3 شدت خطر ـ احتمال وقوع ـ احتمال كشف( 1

 ( احتمال كشف ـ احتمال جبران ـ تعداد نفرات درگير4 ( شدت خطر ـ احتمال وقوع ـ احتمال جبران2
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توانند از اين سال مي 1شود. دختران و پسران بالايگيري چابكي عمومي بدن استفاده ميآزمون بورپي )چمباتمه(: اين آزمون براي اندازه  «2»ـ گزينه 9

 ها را روي زمين جلوتر از پاها قرار دهند، به اين شكل استفاده كنند كه ابتدا ايستاده و از حالت شروع، كمر و زانوها را خم كرده و دستآزمون 

 سپس پاها را به سمت عقب پرتاب كنند به طوري كه بدن كاملاً صاف شود.

  

x شود.ثانيه اضافه مي 2ثانيه اضافه شود، ميانگين نيز  2نگين، چنانچه به ركورد هر نفر با توجه به ويژگي ميا  «1»ـ گزينه 11   12 3 15  

 كند.ثانيه اضافه شود، واريانس تغييري نمي 2با توجه به ويژگي واريانس، چنانچه به ركورد هر نفر 

 با توجه به فرمول ضريب تغيير )پراكندگي( داريم:

dsانحراف معيار : 

xميانگين : 

 

d
d

s
cv s

x
    1 9 3  

cvدرصد    
3 3

1 2
15 15

  

  

 توجه به فرمول دامنه تغييرات داريم: باترين داده برابر است. در يك توزيع طبيعي، فاصله بين ميانه با كوچكترين و بزرگ  «3»ـ گزينه 11

 max min max min max minR x x x x x x         1 6 1 5  

maxاست. بنابراين فاصله بين 5ترين داده نيز است. پس فاصله بين ميانه و بزرگ 5ترين داده، فاصله بين ميانه با كوچك minx x 1 .است 

R   1 1 11  

  

ها به صورت شود كه دادههاي ناپارامتريك است و زماني از آن استفاده ميترين آزموندو(: اين آزمون يكي از رايجآزمون مجذور كاي )خي  «2»ـ گزينه 12

هاي علوم انساني به امتريك در پژوهشهاي ناپارها را بتوان به صورت دو يا چند طبقه تقسيم كرد. آزمون مجذور كاي بيش از ساير آزمونفراواني باشند و آن

دو، بر مبناي فراواني مشاهده اي باشند )مقياس اسمي(. آزمون كايها به صورت فراواني و طبقهشود كه دادهرود. اين آزمون زماني به كار برده ميكار مي

 پردازد.شده و فراواني مورد انتظار به بررسي يك متغير در جامعه مي

 توان استفاده كرد.مندي از عملكرد يك فدراسيون ورزشي از آزمون مجذور كاي ميررسي رضايتبنابراين براي ب

  

هاي بزرگ، ميانگين را تعريف كنند يا هنگامي است كه توزيع به صورت غيرعادي شكل از موارد استفاده ميانه، هنگامي است كه نمره  «4»ـ گزينه 13

 گرفته باشد.

ها نيز به صورت كجي به سمت راست است، لذا ميانه براي توصيف اند و توزيع دادهتأثير قرار داده، ميانگين را تحت21و  39در اعداد موردنظر، دو عدد 

 ها مناسب است. داده

كي( نيز شاخص مناسبي براي پراكندگي به شود، انحراف چاركي )دامنه ميان چاركه ميانه به عنوان يك شاخص مناسب گرايش به مركز استفاده ميزماني

 رود.شمار مي

  

گيري آزمون فوستر: اين آزمون تأثير تمرينات ملايم يا تغييرات در وضع نشستن، ايستادن و ... را بر روي ضربان قلب و يا فشارخون اندازه  «1»ـ گزينه 14

 ستقيم افزايش تدريجي ضربان قلب و شدت تمرين بنا شده است.كند. آزمون فوستر، بر اساس رابطه ممي

  

 داريم: zبا توجه به فرمول نمره  «1»ـ گزينه 12

dsانحراف استاندارد : d
d d d

x x
z s /

s s s

 
       

89 88 1 1
2 2 5

2
  

d(s ) ( / ) /  2 25  واريانس 25
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 داريم: Tبا توجه به فرمول نمره  «3»ـ گزينه 16

T (z) (z) (z) z        1 5 4 1 5 1 1 1 

 باشد.مي 34%فاصله اين دو فرد برابر با طبق شكل توزيع طبيعي

 

  

 با توجه به فرمول داريم:  «4»نه ـ گزي17

 
R( )

i( )


RHoÃÃ™U ¾¹¶Hj

RI£LŠ ¾±‚I 

 تعداد طبقات 

/
 

1
1

1
Rتعداد طبقات  / /     11 1 1 1 maxگيري()واحد اندازه 1 minR x x  1  

  

 اريم:با توجه به فرمول ميانگين د  «1»ـ گزينه 18
x x

x x
n

 
    16 48

3
  

 به ميانگين اضافه شد:1/
( / )

x /
 

  
48 2 1 5 483

16 1
3 3

 جديد 

maxبا توجه به فرمول دامنه تغييرات minR x x  1كند.، دامنه تغييرات با اضافه شدن عدد، تغيير نمي 

  

 :توزيع با كجي منفي )چولگي به سمت چپ(  «2»ينه ـ گز19

 بنابراين در چولگي به سمت چپ داريم:

o dm m m   

 

 

  

df تراز شده برابر است با:درجات آزادي در گروه هم  «3»ـ گزينه 21 : n 1  

: n ها در يك گروهتعداد آزمودني df :  25 1 24  

  

 زشیرمديريت رويدادها و اماكن و تأسیسات ورزشی ـ اصول و مبانی مديريت در سازمان ورزشی ـ بازاريابی و

هايي هستند كه توسط اعضاي جامعه، بدون هيچ عنوان دولتي و هاي داوطلب(، گروهها )سازماننيا سم هاNGOهاي مردم نهاد،سازمان  «4»ـ گزينه 21

 شوند.، تشكيل مييلمحيطي و مواردي از اين قبيا موقعيت شغلي، براي اهداف اجتماعي، مدني، اخلاقي، زيست

 گيري و اهداف.( جهت2فعاليت و ( سطح 3( برحسب زمينه فعاليت، 1هاي داوطلب: بندي و تميز سازمانانواع دسته

  

2آنجلسهاي المپيك لسوي كميته برگزاري بازيرشته پيشنهادي از س 5، مجوز حضور IOCهيئت اجرايي «2»ـ گزينه 22  را تأييد كرد. 28

اي از فوتبال فوتبال )نسخه اي شمالي(، بيسبال ـ سافتبال، فلگهاي بوميان آمريكاي برگرفته از بازيهلاكراس )رشته هاي مدرن اسكواش،حضور رشته

 ت شناخته شد. يآمريكايي( و كريكت، به رسم

  

 انواع الزامات كيفيت براساس مدل كانو:   «3»ـ گزينه 23

 كند.الزامات اساسي به طور كامل در توليد محصول رعايت شود، فقط از نارضايتي مشتري جلوگيري مي كهدر صورتيالزامات اساسي: 

 د.شوآنها موجب نارضايتي مشتريان مي نساختعدم برآورده الزامات عملكردي: 

رائه آن در محصول، هيجان و رضايت بالايي شود ولي اساختن اين گروه از الزامات كيفي، موجب عدم رضايت مشتري نمي دهعدم برآورالزامات انگيزشي: 

 آورد.براي مشتري پديد مي
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كاروان ورزشي اعزامي از  .كند، بايد از مقامات مسئول، مجوز خروج خود را دريافت كننداگر كاروان ورزشي از منابع ارز دولتي استفاده مي  «4»ـ گزينه 24

كنند كه تابع مقررات مخصوص به خود هاي ورزشي(، مجوز خروج خود را از شوراي برون مرزي دريافت ميان )مثل فدراسيونجانب وزارت ورزش و جوان

 است.

  

 لي كنترل شوند.، يا به صورت قابل قبوودو احتمال وقوع آنها از بين ر شوند هاي خطر شناساييمفهوم امنيت اين است كه زمينه  «2»ـ گزينه 22

 تواند الگوي اطلاع از امنيت يك رويداد ورزشي باشد.ارزيابي، مي تمرين آموزش ارزيابي ريسك 

  

رو شده و به تجربه و اطلاعات، وضعيت هايي است كه فرد با آن روبهدر مورد شدت عدم قطعيتريسك ادراك شده، يك قضاوت ذهني   «1»ـ گزينه 26

ه شده در بروز آسيب در فضاي تجرب ترسلذا به فرد از نظر فيزيكي رسيده است، است كه  يروحي و احساسي شخص بستگي دارد. ريسك فيزيكي، ضرر

 شده فيزيكي است.ريسك ادراك آموز، جزوتوسط دانش مدارس يورزشي در ساعات ورزش

  

  .دهدهاي مجاور را نيز در معرض خطر قرار ميشود، حرارت حاصل از آن ساختمانوقتي بنايي دچار حريق ميهاي برخوردي: حريق  «3»ـ گزينه 27

گويند. اگر ساختمان مجاور متصل به ساختماني باشد كه دچار وردي ميكند، اصطلاحاً حريق برخبه آن قسمت از حريق كه ساختمان ديگري را درگير مي

 رو خواهد بود.حريق شده است و به ويژه ارتفاع بيشتري نيز داشته باشد، مستقيماً با حريق برخوردي روبه

  

 :FMEAلاولويت ريسك موجود در اماكن ورزشي بر اساس مد  «1»ـ گزينه 28

 عدد اولويت ريسك شدت خطر  احتمال وقوع احتمال كشف

 ميزان جديد بودن اثر خطر بالقوه بر افراد است. ياامت خطر وخشدت خطر: 

 دهد.انيزم بالقوه خطر با چه تواتري رخ ميمك ياكند كه يك علت مشخص مياحتمال وقوع: 

 باشد.نوعي ارزيابي از ميزان توانايي به منظور شناسايي يك علت / مكانيزم وقوع خطر مينرخ احتمال كشف: 

  

در اين مسابقات عمدتاً در آمريكا بوده و  جويانه هستند.ادهاي ورزشي اكشن يا مخاطرهاي از رويدمجموعه xهاييا بازي XGames  «4»ـ گزينه 29

 شود.، موتور كراس، اسكي و اسنوبورد برگزار ميBMxهايي مانند اسكيت بورد،رشته

  

افزاري شامل اماكن، ميزبان، امكانات سختدر كشور ويدادهاي ورزشي، ضروري است كه بررسي شود آيا در برگزاري رسنجي: امكان  «2»ـ گزينه 31

هاي ارتباطي، وسايل نقليه عمومي، امكانات گردشگري هاي شهري از قبيل راهتأسيسات و تجهيزات ورزشي مورد نياز براي برگزاري رويداد، زيرساخت

هاي سياسي و بيني و ارزيابي دقيق فيزيكي، منابع مالي، منابع انساني و پشتيبانيسنجي شامل پيشن امكانيابرابن ؟مناسب به اندازه كافي وجود دارد

 اجتماعي براي برگزاري رويدادهاي ورزشي است.

  

 باشد. اندازي و انتقال مالكيت ميقرارداد: قراداد احداث، راه انعقاددر  BOTروش  «3»ـ گزينه 31

 باشد.وري ميخصوصي و افزايش بهره بخشهاي عمراني در ورزش، سرعت انجام پروژه، انتقال ريسك به از مزاياي اين روش انتقال قرارداد در پروژه

  

وليت اجراي كل كار )اعم از تهيه مصالح و پرداخت دستمزدها( را براساس قراردادي روش پيماني در اجراي كار: در اين روش، كارفرما مسئ  «4»ـ گزينه 32

كند و پس از انجام كار و تأييد كند و كارفرما مستقيماً از طريق معرفي نماينده خود بر كار پيمانكار نظارت ميمشخص به پيمانكار منتخب واگذار مي

 پردازد و به عبارتي، در اجراي كار دخالت مستقيم ندارد.در وجه پيمانكار مي دستگاه نظارت، صورت وضعيت كارهاي انجام شده را

  

اي است. در اين جدول هر تيم با در مواقعي كه زمان، مكان و اعتبارات كافي در اختيار باشد، بهترين نوع جدول مسابقات، جدول دوره  «1»ـ گزينه 33

  ،شانس يا قرعه كمتر استشود. در اين روش، قهرمان مسابقات واقعي بوده و امكان دخالت ها انجام مييداده و حداكثر باز هاي ديگر مسابقهتيم

 ترين به عنوان قهرمان بيشتر است.بنابراين احتمال انتخاب شايسته
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